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 نهاا  اررياييات لم اثرائيةتدريبات 
 999 العدد ضمن الجمع والطرح:  الاولىالوحدة 

 ارثانيارفصل اردراسي -ارثاني ارصف 
 999 العدد ضمن الجمع والطرح:  الاولىالوحدة 

 وكالة الغوث الدولية          منطقة اربد التعليمية         

 

 فكرة واعداد:
 الاستاذة نهاد حسن

 مشرفة مركز مصادر ارتعلم
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 :التاليةبالأشكال أكتب العدد الممثل  -1

 

 

 

 

 

 أوجد حاصل الجمع في الأعداد التالية : -2

 

  434  +   5      =      443    +30    = 

  542   +        =549      60      +605   = 

          +  625   =825           248     +400   = 

          +  538   =598                +333   =393 

          +  625   =635           248     +200   =880 

 

خروفا ، احسب ذهنيا عدد الخراف في  20خروفا، اشترى الراعي  230في المزرعة   -3

  المزرعة.

  

  

 999تدريبات على وحدة الجمع والطرح ضمن العدد 
 المهارة: الجمع باستخدام الحساب الذهني

 

 مئـــــات عشرات آحاد مئـــــات عشرات آحاد



3 
 

 

 

 

 جد ناتج جمع ما يلي: -1

       5 2  1                     7  8 3                  4 2 6  

     +  4  5 1                  +2  0  2                +4 1 2   

 

 

 

       5 7  5                     3  4 1                  3 2 2  

     +  4  2 1                   +0  5 5                +6 6 3   

 

 

   353    +434    +121   = 

  

 :أضع العدد المناسب في           -2

                                    5 41                     7 5 3 

     +  9 3 3                   +         1                  + 

 

 

      5 2 4                        3 57                      

     +                            +   1                   +       4 1 6 

 

 

 

659 

اعادة التجميع ضمن العدد  المهارة: الجمع من دون                999تدريبات على وحدة الجمع والطرح ضمن العدد 

999 
 

549 878 

766 894 876 
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 اكتب العدد المناسب في            : -3

  408    +350     =        552    +         = 

            +234     = 789       227   +           =999 

            +652     = 789       227   +           =878 

 
 

 )        (، اكتب الرقم  احاد 4)             (       وعشرات 5)                  ( و مئات  4 مع هبة -4   

  .هاعن مجموع ما مع الذي يعبر

 

 

 

كتابا جديدا، فكم أصبح  422مدير المكتبة  واشترى  كتابا،   576المدرسة في مكتبة   -5    

 المكتبة؟   عدد الكتب في

............................................................................ 

  

 

 ؟  سيارة للأطفال، فكم عدد الالعاب في المحل 468دمية، و  230في محل الالعاب   -6    

............................................................................ 

 

 

 

 ؟  بقرة، فكم عدد الحيوانات التي لديه في المرعى 217خروفا، و  382يملك الراعي  -7    

............................................................................  
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 ما يلي: طرحجد ناتج أ -1

        9 5  7                   7  8  5                8 9 7  

    -   4  5 5                -   3  8  2             -  4 7 4   

 

 

 .......=+ ........:التحقق                    =   251  -  488  

  .......=+........:التحقق       =  754  -  876  

 .......=+........:التحقق     = 325  -  456  

 .......=+........:التحقق     =   645  -  756  

 

 أضع العدد المناسب في          : -2

                                      5  7 4                     7 9 9 

    -   5 6  2                   -          1                -   

 

 

 اكتب العدد المناسب في            : -3

  468  -             = 353       552  -           =  232   

          -  234     = 153       436  -             =121 

          -  652     = 343       565  -             =202 

          -  652     = 121       789  -             =403 

 

 999 اعادة التجميع ضمن العددمن دون الطرح المهارة:                     999تدريبات على وحدة الجمع والطرح ضمن العدد 
 

0 2 4 3 2 2 878 
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  فستانا، فكم قطعة بقي لديه؟ 450قطعة ملابس، باع منها  856في محل الملابس   -5    

............................................................................ 

 

 

 

  ؟الهاتفدينارا، فكم ثمن  450، وبقي معها هاتفاً ذكياً دينارا، اشترت  888مع هبة   -6     

............................................................................ 

 

 

، فكم 654التفاح بمبلغ  محصولدينارا، و باع  232بمبلغ   الحمضياتمحصول  المزارعباع  -7  

 ؟ يزيد ثمن التفاح على ثمن القمح

............................................................................ 

 

 

 

 : 343أكتب عددين ناتج طرحهما  -8

 ......................................................................:الحل

 

  : 215أكتب عددين ناتج طرحهما  - 9

 ......................................................................:الحل

 

  

               999 اعادة التجميع ضمن العددمن دون  الطرحالمهارة: 999تدريبات على وحدة الجمع والطرح ضمن العدد 
 



7 
 

 

 

 ما يلي: طرحجد ناتج أ -1

        3 4 8                    0  2  5                8 2 6  

       - 4 5 5                 -  5  8  2             -  9 7 4   

 

 

 .......=+ ........:التحقق                     =   163  -  371  

 .......=+........:التحقق       =  688  -  876  

 .......=+........:التحقق     = 367  -  756  

 

 أضع العدد المناسب في          : -2

                                      4  7  5                     7 9 9 

    -   5 6  2                   -          1                -   

 

 

 اكتب العدد المناسب في            : -3

  863  -             = 438       552  -           =  234   

          -  634     = 155       436  -             =161 

          -  556     = 383       555  -             =262 

          -  655     = 161       789  -             =289 

 

 

 999التجميع ضمن العدد  عادةبإالطرح المهارة:                     999تدريبات على وحدة الجمع والطرح ضمن العدد 
 

7 4 4 2 8 2 2 7 2 
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، فكم  426طبيباً وطبيبةً، فاذا كان عدد الاطباء  655مجموع عدد الاطباء في المستشفى   -5    

  ؟عدد الطبيبات 

 ............................. ...............................................الحل:

 

 

 فكم دينارا يتبقى معه؟، يناراد 587فاذا صرف منه دينارا،  785راتب المعلم في مدرستي   -6     

 ...........................................................................الحل:

 

 

 للسوق لشراء بعض المستلزمات والمثبت عليها سعرها، أجب عن المسائل التالية.  وأحمد ذهب علاء : 18س  

 

 

 

 

 

 

 

 

 قرشاً، فكم قرشا يحتاج ليتمكن من شراء الكرسي؟  345مع علاء -1

 :.......................................................................الْــحَـل                 

 

 ؟اشترى الطاولة ودفع ثمنها كاملا، فكم بقي معهقرشاً،   975 أحمد مع -2            

 :.......................................................................الْــحَـل                

 ؟ قرشاً، فكم قرشا سيحتاج لشراء المظلة 288اذا كان مع علاء  -3

  :.......................................................................الْــحَـل           

 قرشا 391

 قرشا 684

 قرشا 455

 999اعادة التجميع ضمن العدد من دون الطرح المهارة:               999تدريبات على وحدة الجمع والطرح ضمن العدد 
 


